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Η πανήγυρη της Ενορίας Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Αμβέρσης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την ετήσια πανήγυρή της εόρτασε η ιστορική και μεγαλώνυμος 
ενορία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αμβέρσης, 24 και 25 
Μαρτίου. Το απόγευμα της 24ης τελέστηκε ο Μέγας 
πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρου με την συμμετοχή του εξ Αγίου 
Όρους επισκέπτου ιερομονάχου Ιακώβου Σιμωνοπετρίτου, ο 
οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, και κληρικών της Ιεράς 
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Μητροπόλεως.

Στην ομιλία του ο πατήρ Ιάκωβος αναφέρθηκε στο μεγάλο μυστήριο του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, μέσα από το οποίο το ανθρώπινο γένος, 
εκπροσωπούμενο από την Κυρία Θεοτόκο, συγκατένευσε στην σωτηρία του, το 
σχέδιο της Θείας οικονομίας. Μέσα από παραδείγματα της καθημερινότητας, 
αναφέρθηκε στην διαρκή παρουσία και στήριξη της Παναγίας στον αγώνα της 
ζωής τόσο των μοναχών, όσο και των λαϊκών μελών της Εκκλησίας.

Το παρών στον Εσπερινό έδωσε μεταξύ των άλλων ο Έλληνας Ευρωβουλευτής 
Γιώργος Αυτιάς, ο οποίος έφτασε με τους συνεργάτες του στην Αμβέρσα, από 
όπου ως παιδί λάμβανε μηνύματα και νέα από τον ναυτικό πατέρα του.

Στην συνέχεια του Εσπερινού παιδιά του κατηχητικού σχολείου της ενορίας 
παρουσίασαν μια μικρή γιορτή αφιερωμένη στον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και 
στην επέτειο της Ελληνικής επαναστάσεως του 1821.

Ο Μητροπολίτης κ. Αθηναγόρας αφού ευχαρίστησε τους παρόντες, τον ιερατικώς 
προϊστάμενο και του συνεργάτες του για την διοργάνωση της πανηγύρεως και την 
συνέχεια της ζωής και παρουσίας της πρώτης ενορίας του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου επί βελγικού εδάφους, τον κύριο Ευρωβουλευτή και τους λοιπούς 
επίσημα προσκεκλημένους, ευχήθηκε σε όλους την χάρη της Παναγίας και καλό 
υπόλοιπο στην Αγία Τεσσαρακοστή.

Την επομένη 25η Μαρτίου, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέστηκε το πρωί 
ιερατικό συλλείτουργο και το απόγευμα κτιτορικό μνημόσυνο για τον αοίδιμο 
Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντίνο το Ε΄, στα χρόνια του οποίου ιδρύθηκε η 
ενορία (1900), τους κεκοιμημένους αρχιερείς και ιερείς που την διακόνησαν, 
καθώς και τους κατά καιρούς ευεργέτες της.
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